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sonpapes, ’une dite d’entree (tig. 456), Yautre dite de sortie 
(ig. A589). 

Les extremites du tube sont &vas6es en enlonnoir afın de faciliter 

Fig. 456 et 457. — Soupape d’entree. 

l’entröe du piston. A une faible distance de ’entonnoir se trouve 
la soupape d’entröe, representee fermee dans la figure A 456 et 

ouverte dans la figure B 457. Cette soupape se compose de deux 
parties O et N pouvant tourner autour d’un axe commun, la pre- 

miere dans le tube, qui, en ce point, a ses parois verticales ä partir _ 
du diametre horizontal, la seconde dans une chambre semi-eylin- 

drique venue de fonte sous le tube. Le vide &tant fait en X et la 

capacite Z communiquant avec l’air exterieur (fig. A 456) par le 
tube Y et par l’orifice b, les faces de droite des deux soupapes se- 
ront pressdes par V’atmosphere, tandis que leurs faces de gauche 

ne recevront que l’aclion de l'air rarefi& en X. Au moment ou l’on 

donne le signal du döpart, on met en communication les deux ori- 
fices a et b au moyen d’un tiroir analogue a ceux des locomotives; 
V’air contenu dans la capacit& Z se preeipite dans le tube X, et !ob- 
turateur, presse alors par l’air exterieur sur la face droite de la. 
soupape O seulement ob6it ä cette pression, prend la position 
(ig. B 437) et livre passage au piston, qui est aspird aussitöt par le 

vide du tube. On ramöne A la main et au moyen d’un levier la sou- 

pape ä sa position (fig. A) aussitöt que le convoi est passe; quant ä 

la man«uvre du tiroir, elle se fait tantöt ä la main, tantöt par l’in- 

termediaire des roues du train, qui pressent un levier saillant sur 

les rails H (fig. D 440). Souvent la sonpape N est remplacce par un 

piston qui se meut dans un cylindre: dont la capacit& superieure


